                                               ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств муниципальным бюджетным     образовательным учреждением
«Средняя общеобразовательная школа №37»

Основание для проверки: План работы контрольно-ревизионного отдела Управления  образования администрации города Ульяновска на 2014 год, утвержденный начальником управления и согласованный начальником контрольно-ревизионного управления администрации города Ульяновска, приказ Управления образования администрации города Ульяновска от 03.12.2014 № 1326.

Цель: проверить целевое и эффективное использование бюджетных средств, предварительный финансовый контроль.

Объект проверки:  Муниципальное бюджетное     образовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №37»

Проверяемый период: с 01.01.2012  по 30.11.2014.


Сроки проверки: начало проверки  09.12.2014 
                                окончание проверки 29.12.2014

В результате проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, предварительный финансовый контроль  проверены бюджетные средства в сумме    85 059,0 тыс. рублей, установлено нарушений на общую сумму 60 077,0 тыс. рублей, в том числе: 
· неправомерное расходование денежных средств –  184,3 тыс. руб.;
· неэффективное использование денежных средств - 41,9 тыс. руб.;
· прочие нарушения  –59 850,8 тыс. руб.

1. В  нарушение пункта 4.8 Постановления Администрации города Ульяновска от 28.12.2011 № 404 «О реализации решения Ульяновской Городской Думы от 30.11.2011 №202 «Об утверждении бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов»,  на 2012 год приняты бюджетные обязательства сверх   утверждённых бюджетных назначений на сумму  566,3 тыс.руб. 

2. В нарушение пункта 7.3. приложения №1 к  Постановлению Главы города Ульяновска № 8290, пункта 8.3. Постановления  Администрации города Ульяновска от 25.02.2013 № 822, штатные расписания по  МБОУ СОШ №37  на 01.01.2012г,    на 01.04.2012г, на 01.09.2012г, на 01.10.2012г,   на 01.01.2013 г, на 01.05.2013г  не согласованы с Главным распорядителем средств бюджета муниципального образования «город Ульяновск». 

3. В тарификационных списках частично отсутствуют подписи ознакомления педработников с заработной платой.  

4. В нарушение пункта 3.14. Постановления  Главы города №8290 от 30.10.2008, неправомерно  установлена доплата за заведование учебно-опытным участком за период с 01.05.2012 по 15.10.2012 года  в размере  1473,81 руб., в том числе КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме 1131,81 руб., КОСГУ 213 «Начисление на выплаты по оплате труда»  в сумме 342,00 руб. 

5.  В нарушение  Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 №597 «О мероприятиях по реализации государственной политики» в части доведения среднемесячной номинальной заработной платы педагогических  работников   за период с января по декабрь 2013 года  средняя месячная заработная плата педагогического персонала  МБОУ  СОШ №37  составила 17888,00руб., в т.ч. учителя 18156,00 руб.,  что ниже рекомендуемого уровня 19671,70 руб.

        За 2014 год  средняя месячная заработная плата педагогического персонала  МБОУ  СОШ №37 составила 21286,00 руб., в т.ч. учителя 23323,00руб.,  что ниже рекомендуемого уровня 21330,00 руб.

6. В период проверки приказом МБОУ СОШ №37  от 18.12.2014 № 577-о   создана комиссия по контролю за питанием обучающихся. За декабрь 2014 года проверки не проводились. Вышеперечисленный факт свидетельствует об отсутствии контроля за организацией питания предоставляемых детям из малообеспеченных и многодетных семей со стороны ответственных лиц и администрации МБОУ СОШ №37. 

7. В нарушение Федерального закона от 29.11.1996г. № 129 ФЗ «О бухгалтерском учете» данные по бухгалтерскому учету по кредиторской задолженности по организации питания учащихся из  малообеспеченных семей за 2012 год не соответствовала фактически имеющейся кредиторской задолженности на сумму 106680,00 руб.

8. Ответственным лицом не составлялась сводная ведомость на выдачу молока классным руководителям для раздачи учащимся по классам.

9. Установлено неправомерное расходование бюджетных средств на  обеспечение  витаминизированным  молоком на  сумму 220,00 руб.  

10. В нарушение  п.п.4, п.1 ст.17  Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в январе 2014 года,  без установления Постановлением администрации города  Ульяновска  тарифа на платные  образовательные услуги,  необоснованно представлена услуга  в сумме 10512,00 руб. 

11. В нарушение     Федерального закона от 29.11.1996г. № 129 ФЗ «О бухгалтерском учете»,  Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» аналитический учет по  счету 205.31 «Расчеты с плательщиками доходов от оказания платных работ, услуг», т.е. начисление  и  поступление за платные образовательные  услуги   в  2012-2013  учебном году по каждому ребенку не велся.
12. В нарушение статьи  9,10  Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п.11. Инструкции №157н от 01.12.2010  первичные учетные  документы, относящиеся к соответствующим журналам операций   не   подобраны в хронологическом порядке и  не сброшюрованы в папки:

· Журнал операций №5 «Расчетов с дебиторами по доходам»;

· Журналы операций  №7 «Операции  по  выбытию  и  перемещению  нефинансовых  активов»;

· Журнал операций №6 «Расчетов по оплате труда» распечатан в ходе проверки, к данному журналу частично отсутствуют первичные учетные документы;

· Не представлены проверки лицевые счета сотрудников по унифицированной форме за 2012 год, лицевые сотрудников счета за 2013 год частично оформлены в ходе проверки.
13. В нарушение Федерального закона от 29.11.1996г. № 129 ФЗ «О бухгалтерском учете», Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»,   данные по бухгалтерскому учету по кредиторской и дебиторской задолженности за 2012 год, за 2013 год не соответствуют фактически имеющейся кредиторской и дебиторской задолженности.

14. В нарушение пункта 4.8.Постановления Администрации города Ульяновска от 28.12.2011 № 404 «О реализации решения Ульяновской Городской Думы от 30.11.2011 №202 «Об утверждении бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» имелась скрытая кредиторская задолженность за 2012 год в сумме 375,2  тыс. руб. за  коммунальные услуги (водоснабжение, тепло, электроэнергия).  
15. В нарушение пункта 4.8.Постановления Администрации города Ульяновска от 29.12.2012 № 5691 «О реализации решения Ульяновской Городской Думы от 28.11.2012 №193  «Об утверждении бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» имелась скрытая кредиторская задолженность за 2013 год в сумме 384,8 тыс.руб. из них за  коммунальные услуги в сумме 384,3 тыс.руб., услуги связи в сумме 0,5тыс. руб.

16. В нарушение ст.34, 162 БК РФ установлено неэффективное расходование средств на 01.01.2014 года в сумме 41884,01 руб., за счет переплаты страховых взносов:

- в сумме 8136,02 руб.,  на выплату страхового обеспечения  в счет уплаты страховых взносов  на обязательное  социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством и произведенным расходам;

- в сумме 33485,49 руб. за страховые взносы на обязательное медицинское страхование;

- в сумме 262,50 руб. за страховые взносы на обязательное пенсионное страхование на накопительную часть.

17. В   нарушение Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» перед составлением годовой бухгалтерской отчетности за 2012-2013 годы не проводилась  инвентаризация расчетов  (частично отсутствовали акты сверки  взаимных расчетов  с поставщиками). 
18. В нарушение  статей 131,164 Гражданского кодекса РФ, Федерального закона от 21.07.1997 №122-ФЗ « О государственной регистрации прав на движимое имущество и сделок с ним» право оперативного управления на здание МБОУ СОШ №37  балансовой стоимостью  26643871,80 руб. не зарегистрировано. 
19. В нарушение п.45 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учёта, утверждённой приказом  МФ РФ от 01.12.2010 № 157-н, Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учёта, утверждённой приказом МФ РФ от 16.12.2010 № 174-н по данным бухгалтерского учёта объекты основных средств  (ограждение, пристрой, гараж) на соответствующих счетах аналитического учёта не отражены.
20. В нарушение статьи 131 Гражданского кодекса РФ,  статьи 4 Федерального закона от 21.07.1997 №122-ФЗ «О государственной регистрации прав на движимое имущество и сделок с ним», статьи 20,25 Земельного кодекса РФ право постоянного (бессрочного) пользования земельным участком общей площадью 25524,6 кв.м.,  кадастровой  стоимостью  27 995 891,77 руб. не зарегистрировано.

21. В нарушение пункта 333 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных муниципальных учреждений, утвержденной приказом Министерства Финансов  РФ от 01.12.2010 № 157-н  земельный участок, переданный на праве постоянного (бессрочного)  пользования МБОУ СОШ № 37  на забалансовом  счете 01 «Имущество, полученное в пользование по его кадастровой стоимости» в сумме 27 995 891,77 руб.,   не отражен по  данным бухгалтерского  учета.

22. В нарушение Решения Ульяновской городской Думы от 28.03.2012 № 40 «Об установление стоимости движимого имущества, находящегося в собственности муниципального образования «город Ульяновск» и подлежащего учету в реестре муниципального имущества»,  МБОУ СОШ №37   сведения  об объектах учета  стоимостью более 3000 руб., за проверяемый период  2012-2014 годы  на общую сумму 4638,2  тыс.руб. не были представлены в 2-х недельный срок   с момента возникновения изменения или прекращения права на объекты учета в орган местного самоуправления. Таким образом  в реестр муниципальной собственности не включены основные средства на общую сумму 4638,2 тыс.руб.  В период проверки МБОУ СОШ №37 направлено письмо  от 22.12.2014 с перечнем особо ценного и иного движимого имущества, закрепленного на праве оперативного управления по состоянию на 01.12.2014 (копия письма прилагается).

23. В нарушение пункта 45 Инструкции по применению единого плана счетов  бухгалтерского учета, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от  01.12.2010 №157н,  Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 16.12.2010 №174-н по данным  бухгалтерского учета объекты основных средств (спортивные сооружения из металлоконструкций) в размере  5900,00 руб.  на соответствующих счетах аналитического учета   не отражены.   Вышеуказанное нарушение исправлено в ходе проверки, объекты основных средств в сумме 5900,0 руб. оприходованы и поставлены на бухгалтерский учет. (Оценочный акт от 17.12.2014  и бухгалтерская справка о поставке на учет оборудования из металлоконструкций от 18.12.2014 №00000050 прилагаются).


24. В нарушение  инструкции, утвержденной приказом Минфина РФ от 15.12.10 № 173-н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета»  в инвентарных карточках  на объекты  основных  средств,  обязательные реквизиты  заполнены  частично, не указаны организация-изготовитель, паспортные данные, наименование признаков  характеризующий объект. Опись инвентарных карточек по учету основных средств бухгалтерией не велась.

25. В нарушение ст.9, ст.10, ст.11  Федерального закона  от 06.01.2013 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете»  первичные учетные документы по   расходу материальных запасов  за 2012,2013 годы не сброшюрованы и не подобраны в хронологической последовательности к  журналу операций №7 «Выбытие и перемещение активов».

26. Проведенной выборочной  инвентаризацией  основных средств, материальных запасов у заместителя директора по АХЧ   Спорышевой  Т.Ю.   по состоянию на 17.12.2014 выявлены излишки в сумме 663 руб. Инвентаризационная    ведомость  № 01 прилагается.  В период проверки  излишки оприходованы, бухгалтерская справка от 18.12.2014 №Ш0044366 прилагается. 

27. Выборочной проверкой списания материальных запасов в проверяемом периоде установлено, что при списании чистящих дезинфицирующих средств, лакокрасочных материалов  единица измерения указывалась в штуках, по принятым к учету   измерителям (штуки, упаковки, пачки),  без перевода  к общему измерителю (кг, литры). Списание строительных материалов производились на основании актов на списание, в которых  не указаны место проведения и объем выполненных работ. 

28. В нарушение ст.9, ст.10, ст.11  Федерального закона  от 06.01.2013 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств,  утвержденных приказом Министерством Финансов  России от 13.06.1995 № 49,  инвентаризация библиотечного фонда за 2012-2013годы не проводилась. 

29. В нарушение «Инструкции об учете библиотечного фонда» в библиотеках образовательных учреждений, утвержденной  Приказом Минкультуры РФ от 02.12.1998 № 590, «Порядка учета документов», входящих в библиотечный фонд, утвержденной  Приказом Минкультуры РФ от 08.10.2012 №1077 остатки по данным бухгалтерского учета не соответствуют остаткам в книгах суммарного учета библиотечного фонда у заведующей  библиотекой.  В результате  установлено расхождения  между книгами суммарного учета  библиотечного фонда и  данными бухгалтерского учета на сумму 148109,02 руб. и 10234 экз.

30. В нарушение Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных приказом Минфина РФ от 13.06.1995 №49 в МБОУ СОШ  №37 акт о  результатах инвентаризации (ф.0504835) не оформлялся.

31. В нарушение Постановления  Главы города №8290 от 30.10.2008, Постановления  Администрации города Ульяновска от 25.02.2013 № 822, неправомерно  начислена и выплата заработная плата ведущему бухгалтеру  в размере 182623,99 руб., за период с 01.01.2012 по 31.01.2014 года, которая подлежит возмещению на лицевой счет учреждения. 

Представлением Управления образования директору МБОУ «СОШ №37» предложено рассмотреть вышеуказанные нарушения, принять меры по их устранению и недопущению в дальнейшем.
Устранение нарушений находится на контроле  контрольно-ревизионного отдела    Управления образования администрации города Ульяновска.
Начальник КРО Управления образования                                                          Т.В.Бирковская
